

Тема. «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького»

Ознайомтеся з історією створення та експозиціями музею.



Адреса музею:

25006 м. Кропивницький, вул. Тобілевича, 16

тел. 0522-37-32-91

Сайт: www.karpenkokarymuseum.kr.ua

e-mail: karymuzeum@krmr.gov.ua

Директор – Хосяінова Лариса Мянiрiвна



«Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відкритий 24 вересня 1995 р. з нагоди 150-річного ювілею знаного українського драматурга, корифея українського професійного театру І.К.Карпенка-Карого (Тобілевича).

Створений за ініціативою обласної організації СПУ та обласної організації Всеукраїнського товариства охорони пам'яток історії та культури, музей є науковим, культурно-освітнім закладом, який пропагує кращі твори української літератури, знайомить широкі верстви населення з іменами відомих та маловідомих письменників, що народилися на Кіровоградщині.

Музей розміщено в меморіальному будинку, де письменник мешкав з 1872 по 1883 р.

Основними напрямками діяльності закладу є дослідницька, збиральницька, експозиційно-виставочна та просвітницька робота.

Науковці музею не обмежилися дослідженням життєпису І.К.Карпенка-Карого та членів його славетної родини, а поставили за мету фіксувати літературні процеси на терені краю, взявши на себе функцію літературного музею області.

Музейне зібрання нараховує близько 15000 предметів, серед яких матеріали про 500 представників письменницького цеху – наших земляків.

Найціннішими у музейній збірці є матеріали про життєвий і творчий шлях І.К. Карпенка-Карого та членів славетної родини Тобілевичів (прижиттєві видання творів знаного драматурга, рідкісні фотодокументальні матеріали).

Активною є експозиційно-виставкова та просвітницька діяльність закладу. Постійну прописку в музеї одержали літературні та музичні вечори, презентації виставок, нових творів письменників-земляків, зустрічі з членами НСПУ, діячами театру, краєзнавцями, науково-практичні конференції, Дні музею, Дні відкритих дверей.

За роки роботи міський літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого перетворився на живий осередок літературного життя міста, який відіграє важливу роль у справі виховання патріотизму, національної самосвідомості, любові до України та літератури рідного краю.

